
Per nulla Poco
Abbastan

za
Molto

1
Hai ricevuto informazioni esaustive sull'organizzazione e sulle 

finalità specifiche del percorso formativo?
0,0% 42,3% 50,0% 7,7%

2
Sei soddisfatto delle attività proposte dal docente durante gli 

incontri in presenza?
0,0% 19,2% 53,8% 26,9%

3 Ti sono stati esplicitati gli obiettivi del percorso? 0,0% 19,2% 53,8% 26,9%

4
Il docente ti ha fornito informazioni chiare e precise sulle modalità 

del corso che andrai a svolgere?
0,0% 15,4% 61,5% 23,1%

5 L'ambiente di apprendimento è stato stimolante? 0,0% 26,9% 61,5% 11,5%

6 Ritienti adeguati i materiali e gli strumenti messi a disposizione? 0,0% 19,2% 46,2% 34,6%

7
Sei soddisfatto del monte ore relativo all'attività formativa in 

presenza?
0,0% 34,6% 42,3% 23,1%

8

Ritieni che il corso "Oltre la didattica della "porta chiusa": dalle 

discipline alle competenze" possa aggiungere qualcosa in più alla 

tua formazione?

0,0% 23,1% 38,5% 38,5%

9
Ritieni che la partecipazione al corso possa avere una ricaduta 

positiva nella tua formazione e nella tua prassi didattica?
0,0% 7,7% 34,6% 57,7%

10
Suggeriresti ad un tuo collega di partecipare a questo tipo di 

percorso?
0,0% 7,7% 50,0% 42,3%

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO CORSO DI FORMAZIONE

OLTRE LA DIDATTICA DELLA "PORTA CHIUSA": DALLE DISCIPLINE ALLE COMPETENZE


